
 
 

Ata n°28/79- aos (09) dias do mês de julho, às 20 horas, sob a Presidência 

do Vereador José Guzella, e presença de todos os Vereadores, realizou-se 

a 2° Sessão da reunião ordinária do dia 18 do corrente. O Sr. Presidente 

abriu os trabalhos determinando a chamada, à seguir a leitura da Ata do dia 

18, pondo em discussão e votação, sendo aprovada com observações 

constantes no final da mesma, feitas pelo Vereador José Xavier Brandão 

Teixeira. Expediente: - correspondência recebida; ofício da Loja Maçônica 

Fraternidade de Ubá, solidarizando-se ao aniversário da cidade, 122 anos; 

Palácio dos Despachos, assinada pelo Dr. Hilton dos Santos Amaral 

comunicando o encaminhamento ao DER, o plano da construção da rodovia 

Ubá – Conselheiro Lafaete; do Executivo agradecendo a solidariedade da 

Câmara pela visita do Exmo. Embaixador da Indonésia, com sua comitiva; 

pelas homenagens ao funcionário tesoureiro da Prefeitura, Sr. Gesualdo 

Musitano; a minuta de escritura pública de doação de terreno a F.A.U. 

Apresentação das proposições: - O presidente José Guzella avisa a Casa, 

determinou que seja enviado um manifesto de aplauso e solidariedade ao 

Conselho Regional de Medicina, pela comemoração da data alusiva ao 

imortal cientista brasileiro, Dr. Carlos Ribeiro Justiniano das Chagas, que 

hoje é revivido em toda comunidade. Vereadores João Corbelli Vice-

Presidente e o Vereador Amâncio Teixeira, solicitam a “Copasa” estender a 

rede de água até a Rua José Augusto Marques. Vereador José Xavier 

Brandão Teixeira, iluminação pública para as Escolas Estaduais Cezário 

Alvim e Prof. Lívio Carneiro, outrossim, calçamento. Vereadores Jesus 

Arthur e José Bigonha Gazolla, moção de aplausos ao Prof. Nelson 

Cerqueira e Exma. Esposa D. Margarida, pela eficiência como interpretes 

da comitiva do Embaixador da Indonésia. Vereador José Bigonha Gazolla, 

moção de louvor ao Dr. Marco Antônio de Lucas Xavier pelo êxito no 

concurso para auditor do Banco Central Vereador Adão Miguel Nogueira, 

moção de louvor ao Jornalista Edson F. Caiafa pela 28° aniversário de seu 

Jornal “Canivete” ao Dr. Afonso Carneiro Peixoto pela apoio com as fotos e 

fatos históricas de Ubá pela comemoração dos 122 anos. Vereador Edma 

Xavier fez ciente a Casa que uma equipe de paraquedistas estará na 



 
 

cidade, Campo de Aviação para exibições, no período de: 2° a 6° feira 

próxima. O Presidente José Guzella, passou a Presidência ao Vice João 

Corbelli e requer que seja consignado em ata uma moção de louvor ao 

eminente Ubaense, Dr. Belmiro Siqueira pelos elevados cargos e relevantes 

serviços que vem prestando ao país. Faze-lo ciente em seu endereço no 

Rio de Janeiro. Apresentou em nome da Casa, moção de pesar pelo 

falecimento da progenitora do Sr. Prefeito de Tocantins, Sr. Paulo Serrano 

de Carvalho, do Dr. João Célio Rodrigues, de José Fernandes de Oliveira, 

fazer ciente as famílias. Projeto de Lei n°34/79 do Executivo, convênio 

CEAPS nesta cidade, Lei n°35/79 do Executivo criando novos cargos 

administrativos na rodoviária; Lei n°36/79 da nome de Cecília Petronilha 

Moreira, Dr. José G. de Melo. Lei n°37/79 da nome de Rua Vicência Rosa, 

beco da mina, autor José G. de Melo. Ordem do Dia: - os Projetos de Lei n° 

28- 29- 30- 31- 32 e 33/79 foram distribuídos às Comissões para parecer. 

Para constar lavrei a presente ata que vai por mim assinada.  


